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EZ 
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 127º (Centésima Vigésima sétima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 
Aos 15 dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois (15/12/2022), às 21h05m, reuniram-se na 

Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério Santos 
da Silva, o 1º (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário Fabiano 
Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande 
Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo 

quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente 

saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura 
da Ata da 125º (centésima vigésima quinta) sessão que, após ser lida, foi discutida e aprovada pelos 

vereadores presentes. O Presidente pediu que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos vereadores. 
Moção de Pesar nº 11/2022: “Externa pesar pelo falecimento do Sr. José Reinaldo dos Santos”, 
Indicação nº 025/2022 “Indico ao Poder Executivo junto a Secretaria Municipal de obras que realize a 
reestruturação da passagem molhada localizada na entrada Olho D’dgua”. Em seguida, a palavra foi 
concedida ao vereador Cosme Rochão que falou sobre o homenageado na moção de pesar e solidarizou-se a 
família enlutada. O parlamentar ainda fez a leitura do relatório referente ao Congresso sobre Gestão Pública 
realizado na cidade de Paulo Afonso/BA, que contou com a presença de vereadores e servidores da Câmara 
de Pinhão e outros municípios, e finalizou parabenizando o Presidente Rogério pelo trabalho e pediu 
transparência ao novo presidente assim como todos os parlamentares. Edson Gil agradeceu a presença do 
publico presente por ser um momento importante para a Casa Legislativa. O vereador se referiu a Allysson 
sobre sua fala em relação ao apoio que deu à gestão, e o próprio disse que é uma situação natural quando não 
pertence mais a um determinado grupo, acaba recebendo críticas. Edson ainda desejou um bom trabalho à 
secretária de Assistência Social e falou sobre algumas ações da Secretaria citada. Por fim, agradeceu pelos 
votos e apoio de todos os vereadores e a confiança lhes passada, e parabenizou Rogério pela forma que 
conduziu a presidência. Elson Fernande prestou condolências à familia enlutada; disse que respeita a decisão 
de Matheus, deu boas vindas antecipada ao substituto e parabenizou a todos que fazem parte da Casa 
Legislativa. Rogério fez agradecimentos a todos que contribuíram para que o próprio exercesse a presidência 
da melhor maneira possível, independentemente de lado partidário e desejou um ótimo trabalho para o 
Presidente eleito. Não havendo mais oradores para o expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. 
ORDEM DO DIA — Em primeira e única discussão e votação - Moção de Pesar nº 011/2022 e Indicação 
nº 025/2022 - ambas aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL 
-A palav_ra foi concedida ao vereador Fabiano Batista que falou das matérias em destaque, prestou 
condoléncias & familia enlutada, comentou sobre a indicação da sua autoria e desejou um 6timo trabalho ao 
novo presidente. Heraldo Chagas parabenizou Cosme pela mogdo apresentada e lamentou pelas perdas de conterrdneos causadas por acidentes; parabenizou Matheus pela tomada de decisio mostrando respeito pela 
escolha do colega, lembrando das dificuldades de ser legislador. Agradeceu a todos os presentes e pediu 
atenção a varios setores da administragio principalmente na Secretaria de saúde. José Allysson Bispo falou 
dfx fidelidade de Edson com a Gestão e transparéncia em seus posicionamentos. Allysson falou de algumas 
situações que aconteceram enquanto estava no grupo e afirmou ser o parlamentar que mais defendeu a gestão 
durante a campanha e acredita que incomodou o atual Prefeito com seu trabalho. O parlamentar informou 
que no ano subsequente a populagdo terd novidades e agradeceu a todos que lhe apoiaram. Não havendo 
mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessdes, Câmara Municipal de 
Pinhão, Estado de Sergipe. 
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